

Styremøte nr 2-21.

Tilstede: Bente- Birgitta- Rune- Heidi- Oddbjørn.

Sak 3-21: Hans Øyvind informerte styret om restaureringen av Torpet.

Vedtak: Klubben ønsker å støtte dette som et lokalt prosjekt.

Heidi tilbakemelder hvor mye vi kan gi. Rune sjekker med distriktet om midler.

Sak 4-21: Årsmøtesaker til distriktskonferansen: Tidsskriftet Rotary Norden kommer pr i dag i bladform. Det heller mot at det for ettertida vil komme digitalt. Forslag fra Bente til Distriktskonferansen om at klubbene sjekker hvor mange av medlemmene som ønsker bladet i papirform/digitalt.

Sak 5-21: Høstmarked på Sand 2 oktober: Klubben stiller ikke med stand. Kun på vårmarken.

MvRh. Oddbjørn